

《我眼中的荃灣海濱公園》 6A 黃子澄

今天陽光特別燦爛，所以媽媽決定帶我去荃灣海濱公園遊玩。

抬頭仰望，只見幾隻鳥兒從淺藍色的大布上飛過，整個畫面看起來好不和諧。一路向前走，便到了大名鼎鼎的海濱長廊。從海濱長廊上看出去，天高雲淡的天空，波光粼粼的海面，非常美麗。對面的青衣城也不甘示弱，高樓大廈的倒影映入海面，為海面添加了一些色彩。

在途中，我們看見了很多遊人。有的在晨練，有節奏地吐出紗般朦朧的白霧；有的人則帶着寵物散步，小動物的眼神看起來炯炯有神，舌頭一伸一縮的，看起來十分有趣，真惹人喜愛；有的人在跳繩，臉紅紅的，氣喘如牛。

再走幾步，就會看到一個小瀑布，裏面的錦鯉悠然戲水，穿來游去，時不時還游上水面，露出牠那令人注目的鱗片，旁邊的樹木在陽光照耀下也顯得格外耀眼。

接下來，我們到了小橋上，欣賞着美麗的景色。有些攝影「發燒友」還打算把這幅佳景保存下來。然後，我們來到了綠草如茵的足球場，足球場悶熱得像個大火爐，但這並沒有影響大家的心情。這裏還有親子足球，小朋友們和家長一起射龍門，享受着彼此的親子時光……

最後，在夕陽的陪伴下，我心滿意足地離開了……荃灣海濱公園真是一個供人休憩，放鬆心情的地方，更是一個讓人共聚天倫之樂好去處呢！